



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Следственный комитет России предупреждает: игнорирование правил передвижения на электросамокатах и иных средствах индивидуальной мобильности влечет трагические последствия!



Вновь актуален вопрос безопасного управления электросамокатами и прочими СИМ (средства индивидуальной мобильности). Их эксплуатация с 1 марта 2023 года регулируется правилами дорожного движения. Несмотря на принятые законодателем меры, география и частота происшествий с участием электросамокатов, в том числе со смертельным исходом, вызывают тревогу.

Так, в прошлом году в более чем 20 регионах следователи СК России устанавливали обстоятельства подобных случаев. В текущем году происшествия с участием СИМ уже



зарегистрированы в Санкт-Петербурге, Калужской, Ростовской и Тульской областях, Краснодарском и Алтайском краях.

СК России призывает к добросовестному соблюдению правил безопасного использования СИМ и напоминает об уголовной ответственности в случае причинения тяжкого вреда здоровью других участников движения.

! Помните [#простые правила:](#)

- на пешеходных дорожках и тротуарах приоритет – у пешеходов, пользователи СИМ не должны создавать для них помех
- скоростной режим: в городе - не более 25 км/ч, в жилых и велосипедных зонах, на дворовых территориях – не более 20 км/ч
- дети до 7 лет могут передвигаться на СИМ только в сопровождении взрослого по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, пешеходным зонам
- с 14 лет допускается передвижение на СИМ по обочине, а также правому краю проезжей части с ограничением движения автомобилей 60 км/ч, если нет велосипедных или велопешеходных дорожек, полосы для велосипедистов, тротуара или возможности передвигаться по ним
- пересекать проезжую часть нужно, только спешившись
- нужно использовать защитную экипировку

Полный текст правил доступен по [ссылке](#).

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1877043>